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Třetí mocnina dvojčlenu
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Havelky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Zákon učitelova výkladu :

Jen ten , kdo něčemu stoprocentně rozumí , to dokáže vysvětlit tak , aby tomu nikdo jiný nerozuměl .

Ke každé třetí mocnině dvojčlenu najděte takový mnohočlen, který je dané mocnině roven.

Třetí mocnina dvojčlenu:

11

1 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

2 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

3 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

4 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

5 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

6 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

7 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

8 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

9 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

11

10 (x2 − y2)3(3y2 + 2x2)3(2x − 3y)3(2y + x)3(3x − y)3(2y2 + x2)3(3x2 − y2)3(y + 2x2)3(x − 3y2)3(3y + x2)3

Mnohočlen:

11

a x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

b x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

c x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

d x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

e x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

f x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

g x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

h x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

i x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

11

j x6 − 3x4y2 + 3x2y4 − y68x6 + 36x4y2 + 54x2y4 + 27y68x3 − 36x2y + 54xy2 − 27y3x3 + 6x2y + 12xy2 + 8y327x3 − 27x2y + 9xy2 − y3x6 + 6x4y2 + 12x2y4 + 8y627x6 − 27x4y2 + 9x2y4 − y68x6 + 12x4y + 6x2y2 + y3x3 − 9x2y2 + 27xy4 − 27y6x6 + 9x4y + 27x2y2 + 27y3

Hodnocení



Hrací pole




